

OBSAH

PŘEDMLUVA KE ČTENÁŘŮM	1
INTRODUCTION / ÚVOD	2/3
A CASE OF BIZARRE DEATH / PŘÍPAD BIZARNÍ SMRTI	4/5
SETTLED ACCOUNTS / VYROVNANÉ ÚČTY	18/19
A SQUANDERED CHANCE / PROMARNĚNÁ ŠANCE	36/37
THE DESTRUCTIVE POWER OF MONEY / ZHOUBNÁ MOC PENĚŽ	56/57
THE EVIDENCE FROM THE GRAVE / DŮKAZ ZE ZÁHROBÍ	76/77
PHRASAL VERBS / FRÁZOVÁ SLOVESA	97
KEY TO EXERCISES / KLÍČ KE CVIČENÍM	99
PRAMENY	116

Předmluva ke čtenářům

Tato kniha povídek je inspirovaná převážně skutečnými životními příběhy a je určena všem středně pokročilým studentům anglického jazyka. Jistě zaujme čtenáře, kteří si rádi formou četby, poslechu a doplňujících cvičení udržují svoje získané znalosti nebo je dále prohlubují.

Kniha může být také vhodným materiálem k přípravě na zkoušku z anglického jazyka, neboť obsahuje řadu cvičení podobných zkuškovým testům. Jedná se o cvičení zaměřená na porozumění přečtenému textu nebo poslechu i náměty k ústnímu projevu či písemným kompozicím. Každá povídka je doplněna podrobným výkladem nejdůležitějších gramatických jevů, které jsou potom prezentovány v řadě gramatických cvičení.

Povídky mají také český překlad, který můžete využít a pokusit se nezávisle na učebnici překládat příběh z češtiny do angličtiny nebo naopak anglický text přeložit do češtiny a potom porovnat svou verzi s učebnicí.

Přestože děj příběhů není příliš veselý, práce s touto knihou může být pro vás naopak velmi zábavná. Jistě oceníte novou formu zvukového doprovodu textů na CD – nejprve v pomalém a potom v rychlejším tempu. Tato forma poslechu vám pomůže postupně zlepšovat vaši schopnost porozumět mluvené angličtině. Zajímavá je i celá řada podnětů, které vás povedou k samostatnému ústnímu či písemnému projevu a důkladnému zopakování gramatiky. Všechny zvolené doplňující aktivity jistě upevní a rozšíří vaše znalosti a především po přečtení a prostudování celé knihy získáte cenný pocit znovunabytých vědomostí i zdravého sebevědomí a chuť do dalšího studia anglického jazyka.

Na rozdíl od mnoha jiných knih tohoto typu ve zjednodušené angličtině, které vznikly úpravou již známých povídek či románů, tato kniha je originální verzí a osudy osob, které prožily tyto události, jsou poprvé publikovány v knižní podobě.

Příjemnou zábavu s knihou vám přeje

Alena Kuzmová

Introduction

Human passion resembles the rough sea. Its power can carry us through bad times and obstacles, give us pleasure from achieved success, and renewed energy and enthusiasm to struggle for even higher aims.

However, there are some kinds of passion that can inflame darker sides of our personality and without our self-control they lead us astray, so that we commit bad actions and violence toward other people or ourselves, which can result in our tragedy.

This topic appears in the five following stories. Perhaps they will encourage us to think about our way of life and to realize whether the path we are on is right or wrong.

Úvod

Lidská vášeň se podobá rozbouřenému moři. Její síla nás může přenést přes zlé časy a překážky, dát nám radost z dosaženého úspěchu a novou energii a nadšení usilovat o ještě vyšší cíle.

Avšak jsou také některé druhy vášně, které mohou rozdmýchat temnější stránky naší osobnosti a bez naší sebekontroly nás vedou na scestí, abychom spáchali zlé činy a násilí na jiných lidech či sami na sobě, které vedou k našemu neštěstí.

Toto téma se objevuje v pěti následujících příbězích. Snad nás pobídnou, abychom se zamysleli nad svým způsobem života a uvědomili si, zda cesta, po které se ubíráme, je správná nebo špatná.